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Mulți  oameni  nu  sunt  mulțumiți  să  

aibă  ca  tată  pe  Dumnezeu,  ci  pe  diavol,  

depărtându-se  de  Tatăl  lor  cel  adevărat  Care  

i-a  creat,  le-a  dat  viață,  le  dă  sănătate,  

hrană,  apă,  aer  și  bunătățile  pământești  și  

cerești  și,  urmează  pe  vrăjmașul  diavol,  pe  

cel  ce  urăște  binele.   

Dar  noi  și  de  aceștia  trebuie  să  ne  

interesăm,  să  ne  pară  rău  că  se  află  în  astfel  

de  rătăciri  și  să  rugăm  pe  Dumnezeu  să-i  

ierte  și  să-i  lumineze  ca  să  se  întoarcă,  

asemenea  fiului  risipitor,  către  Tatăl  nostru  

cel  din  ceruri. 

(Viața  și  învățăturile  Cuvosului  Părinte  

Filothei Zervakos  (1884-†1980)) 

Vrăjile  lucrează  acolo  unde  nu  este  

rugăciune,  nici  nădejde  tare  în  

Dumnezeu. Odată a  venit  la  mine  o  

tânără. Absolvise  Științele  Politice,  dar 

era  foarte  credincioasă.  Era  măritată  cu  

un  doctor,  care mai  fusese căsătorit.  

După  numai  o  lună  de  la  nuntă,  prima  

soție  l-a  părăsit.  Soțul  ei  avea  un  frate  

mai  mare,  care  era  și  el  doctor.  Acesta  

de  trei  ori  se  căsătorise,  și  toate  trei  

soțiile  îl  părăsiseră.  Mama  lui  era  și  ea  

doctoriță  și  profesoară  la  Facultatea  de  

Medicină.  Locuia  împreună  cu  sora  ei  

și  se  ocupa  cu  magia  neagră. Își  vizita  

fiul  rar.  Însă  a  venit  într-o  zi  mânioasă  

și  i-a  spus  nurorii: "Am alungat-o  pe  

femeiușca  aceea  de  la   fiul  meu,  dar  ție  

nu-ți  pot  face  nimic!"  Prin  farmece  a   

Metempsihoza  le  convine  oamenilor,  și  mai  ales  ateilor  și  necredincioșilor. Este  

viclenia  cea  mai  mare  a  diavolului.  Diavolul  îi  ține  într-o  viață  de  păcat,  cu  gândul că  

sufletul  vine  și  revine  în  această  lume. "Ei, dacă  de data  aceasta  nu  reușești,  – le  spune  

diavolul, – vei  reveni în  viață  și  vei  reuși  a  doua  oară.  Și  dacă  iarăși  nu  reușești,  vei  

veni,  vei  veni,  vei  evolua…"  De  aceea  unii  ca  aceștia  și  spun: "Nu-i  nimic  dacă  fac  și  

acest  păcat ",  și  nu  le  pasă;  trăiesc  fără  luare  aminte,  nu  se  pocăiesc. Vezi  cum  îi  

orbește  diavolul  și  cum  îi  prinde  în  iad!  Nu  am  văzut  o  viclenie  și  o  artă  mai  mare a  

diavolului  ca  aceasta,  pentru  ca  să-i  adune  pe  oameni  în  iad!  Și  dacă  diavolul  te  prinde  

bine  o  dată,  oare  te  va  mai  lăsa  să  te  întorci înapoi?   

Aceasta  este  teoria  cea  mai  rea  dintre  toate  teoriile  hinduse. 

trimis duhurile  rele  să-i  facă  rău  nurorii,  ca 

aceasta  să-și  părăsească  soțul.  Dar  femeia  

aceasta  era  evlavioasă, era  plină  de  râvnă  

pentru  Domnul  Hristos.  De  aceea,  duhul  

viclean  nu  i-a  putut  face  nimic,  s-a  întors  

la  bătrână,  iar  bătrâna  i  s-a  supus  orbește. 

Duhurile viclene  se  întorc  la  cel  ce  le-a  trimis  

și  se  răzbună  pe  el.  După  aceea,  când  copilul  

a  început  să  plângă,  bătrâna  a  venit  iarăși  

și  a  întrebat-o  pe  noră : "Prostul  acela  își  

iubește  copilul?"  "Bineînțeles  că  îl  iubește!" 

Soacra  s-a  mirat: "Deci îl  iubește  încă!?"   

A  intrat fiul  plângând  și  i-a  spus  soției: 

"Știi,  nu  mă simt  în  stare să  intru  acum  în  

cameră.  Știu  că  toate  astea  sunt  făcute de  

mama  mea,  dar  nu  pot  face  nimic". 

(Starețul  Tadei  de  la  Mănăstirea 

Vitovnița,  Cum  îți  sunt  gândurile  așa  îți  

este  și  viața) 

Sfântul  Cuvios  Filothei  

Zervakos, (1884-†1980), icoană 


